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 :التمرين الأول
 التالية :  𝑥ذات المجهول الحقيقي  (E)العدد الحقيقي غير المعدوم، و لتكن المعادلة m ليكن 

 m𝑥2 + 5𝑥 +
6

𝑚
= 0 

 ′𝑥  و"𝑥نتقبل حلين متمايزي  (E)فإن المعادلة  𝑚 أثبت أنه من أجل كل عدد حقيقي غير معدوم -1

 لا يطلب تعيينهما 

 من نفس الإشارة. ′𝑥  و"𝑥بين أن  -2

 .(E)إشارة حلول المعادلة mناقش حسب إشارة  -3

"𝑥إذا علمت أن  mأوجد قيمة  -4 + 𝑥′ =  ′𝑥".  𝑥قيمة  و في هذه الحالة أوجد 5

 :التمرين الثاني

,𝐴)}مرجح الجملة المثقلة  𝑂 و 𝐺مربعا مركزه  𝐴𝐵𝐶𝐷  ليكن   1), (𝐵, 2), (𝐶, 3), (𝐷, 6)} 

,𝐴)}مرجح الجملة المثقلة    Iأنشئ -1 1), (𝐶, ,𝐵)}مرجح الجملة المثقلة  𝐽و   {(3 2), (𝐷, 6)}   

 .𝐺على الترتيب ثم أنشئ  2و  1المرفقين بالمعاملين    I  و𝐽 مرجح النقطتين  𝐺بين أن   -2

 التي تحقق المساواة: Mللنقط   (E)نقطة من المستوي . عين ثم أنشئ المجموعة  M لتكن -3

‖𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 2𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  + 3𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + 6𝑀𝐷⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ‖ = 6‖𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ‖. 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗المستوي المنسوب إلى المعلم -4  ⃗, 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗) (𝐴,. 

  أوجد إحداثي𝐺. 

  أوجد إحداثي𝐺′  مرجح الجملة المثقلة{(𝐴, 3), (𝐵, 6), (𝐶, 1), (𝐷, 2)} 

 أن النقط أثبت    𝐺′ و  𝐺 ، 𝑂  .في استقامية 
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